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1.
Der Kartenausschnitt der Österreichischen Karte 1 : 500.000 zeigt das Semmeringgebiet. Suche auf einer Österreichkarte im Schulatlas diesen Pass. Wie hoch liegt er?

2.
Die Verkehrsverbindungen über den Pass sind eine wichige West-Ost-Verbindung am Ostrand der Alpen. Sie verbinden

	
	
	nächstgelegener größerer Ort

	im Osten
	-Tal
	

	im Westen
	-Becken
	


3.
Der Passübergang kann mit zwei Verkehrsmitteln überwunden werden. Was bedeuten die beiden Signaturen?
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4.
Wechsle auf den Maßstab 1: 50.000 und suche die Passhöhe von 984 m. Im SSO liegt eine Bergkuppe, die touristisch genutzt wird. Der Silvester-Event des Schiweltcups find dort beispielsweise im Jahr 2000/2001 statt. - Wie heißt diese Bergspitze?
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5.
Was bedeuten die einzelnen Signaturen?
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6.
Bestimme die Höhenlage (absolute Höhe) der folgenden fünf Standorte.
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	1.

	
	2.

	
	3.

	
	4.

	
	5.


7.
Bestimme die relative Höhe zwischen den folgenden Standorten:

	Ort 1
	Ort 2
	Relative Höhe

	Hirschenkogel
	Passhöhe
	

	Jagdhütte im Dürrgraben
	Erzkogel
	


*.
Am Nordportal der beiden Tunnelröhren liegt der Bahnhof Semmering. Nahe dem Bahnhof liegt ein (8)............................................................... Dort überquerst du die Straße und gehst auf einem Fahrweg Richtung Norden. Bei zwei Häusern angelangt, führt ein Fußweg Richtung (9)............................................................. Nach dem neuerlichen Überqueren einer Straße erreichst du eine (10)....................................................................., die 1021 m hoch liegt. Von dort wanderst du in Serpentinen einen (11)......................................... hoch und erreichst den Bergrücken, auf dem dich der Weg Richtung (12)............................. zum Pinkenkogel führt. Dort findest du (13)........................................................ und (14)........................................... Richtung (15)................................... blickst du auf eine Wohnsiedlung, die am flacheren Hangfuß des (16)........................ hanges liegt und von einer (17)................................... erschlossen wird.
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